

Berichtigungen:

- Jahrg. XIX, No. 13, S. 2349, Z. 6 v. o. lies: »Ditolythioharnstoff« statt
»Dibenzylthioharnstoff«.
- » » » 15, » 2695, Z. 19 v. u. lies: »7.35« statt »2.35«.
- » » » 15, » 2696, » 1 v. u. lies: »über« statt »ungefähr bei«.
- » » » 15, » 2697, » 18 v. u. lies: »wenn dieses keine freie«
statt »auch wenn dieses einen Ueberschuss von«.
- » » » 15, » 2698, Z. 9 u. 10 v. o. lies: »der grüne Körper« statt
»sie«.
- » » » 15, » 2701, » 18 u. 19 v. u. lies: »noch« statt »sondern direct«.
- » » » 15, » 2702: Die Anm. bezieht sich nur auf die erste Analyse
- » » » 15, » 2703, Z. 14 u. 15 v. o. lies: »nur« statt »selbst« und
»wobei sich« statt »da sich hiebei«.
- » » » 15, » 2703 » 13 v. u. lies: »farbige« statt »übelriechende«.
- » » » 15, » 2707 » 7 v. u. lies: »Metallreichere Salze konnten
nicht erhalten werden«.
- » » » 15, » 2708 » 3 u. 4 v. o. lies: »Trioxypyridin verwandelt
sich leicht in das Anhydrid . . .« statt
»verwandelt sich letztere«.
- » » » 15, » 2714 » 17 v. o. lies: »60« statt »6«.
- » » » 15, » 2715 » 21 v. o. lies: Dichlordiäthoxyamidopyridin«.

Nächste Sitzung: Montag, 13. December 1886, Abends 7¹/₂ Uhr,
im Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.